A feladatokat irta:

Toth Janosné, Szolnok /f

’ +
Lektoralta: / Iskola:
Kis Olga, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2016. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulo
2016/2017.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen

Elérheté | 14 pont | 5pont | 4 pont 5 pont 6 pont 6 pont 7 pont 47 pont

Elért
. feladat 14 pont
Vélaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
I. |18t+9sz+8¢c= 9818 1898 1088
2. | 840 815 785 750 710 665 705 685
3. | 1212=398 + 145+ A A= 669 659 1755
4. | 1212 =1548 — (651 — A) A= 185 315 561
5. 11796 = tizesre kerekités 1790 1800 1810
6 9 9

6. i 3 9 650 660 748
7. |4-2+50-6:3= 108 110 116
8. | 420<A+105<527 A= 316 425 525

Mennyiért vasarolt Tibi, ha egy 1000

forintost adott oda és visszakapott 1 db
. kétszazast, 1 db szazast, 1 db 6tvenest, 2 db 375 395 605

huiszast és 1 db 6t forintost?

Pistinek 430 Ft-ja van, 108 Ft-tal kevesebb,
10. m%nt Arrflan(’lnak. "Klttlnek annyi pénze van, 538 759 963

mint a két fiunak 6sszesen. Mennyi pénze

van Kittinek?

Egy aruhédzban az egyik allvanyan 52 db

szoknya van, a masikon 24 db, Mennyit
11. | kellene az eladonak atrakni az egyik 76 38 14

allvanyrol a masikra, hogy mind a kettén

ugyanannyi szoknya legyen?
12. ,,fi/_f‘-;-.% : T It 1 test van. 2 test van. 3 test van.
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13. 12 :25 5:3 fél egy
+1 | Melyik a nehezebb? < — >
1 kg falevél .... 1 kg tégla
. feladat S pont

frd be a hidnyzo szamokat gy, hogy vizszintesen és fiiggblegesen és az atlokban is
ugyanannyi legyen az 0sszeg!

46

53

48 47

. feladat 4 pont
Két szam Osszege 156. Az elsé O0sszeadandd a 86 és a 34 kiilonbsége. Mekkora a masik
Osszeadando?

. feladat 5 pont
Maté anyukdja vett egy tornazsakot ¢s harom kéztorlét. A tornazsdk ara 800 Ft volt. Egy
kéztorlé 200 Ft-tal olcsobb volt, mint a tornazsak. Hany forintot kapott vissza, ha harom
darab ezer forintossal fizetett?
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. feladat 6 pont
Melyik szamokat irhatjuk az x helyére, hogy a nyitott mondat igaz legyen?

5<7-x<49
Sorold fel a szamokat!

. feladat 6 pont
Gondoltam egy haromjegyli szdmra, levontam beldle tizet, amit kaptam, osztottam tizzel. Az
eredményt csokkentettem nyolccal, és a kapott szam harmadéhoz hozzaadtam 17-ett, majd az
eredményt megszoroztam 5-tel, igy 100-at kaptam. Melyik ez a szam?

. feladat 7 pont

Marké repiiloket és a hajokat szeret rajzolni. Az iskolai kidllitasra 8 repiilét abrazolo rajzot és
a hajot abrazolo rajzok felét nem hozta el. igy 26 rajzot hagyott otthon. Hany repiilét és hany
hajot 4brazold rajza van 6sszesen Markonak, ha a hajot abrazolo6 rajzokbodl éppen haromszor
annyi van, mint repiilét abrazolokbol? Hany képet hozott el a rajzaibol a kiallitasra? Valaszod
indokold!



